
Результати анкетування 
аспірантів за ОНП 

В анкетуванні взяло участь 17 осіб







Можливість стати викладачем 

Високоплачувальна  робота

Зміни підходів до 
викладання  та взаємодії 





























100%



















Чи знаєте Ви про діяльність Комісії з 
питань етики та академічної 

доброчесності в Університеті? Чи відомо Вам про використання в 
Університеті програмного 

забезпечення (онлайн-сервіс
«Unicheck») для виявлення 

академічного плагіату в наукових 
роботах здобувачів?

Чи доречними, на Вашу думку, є 
проведення дискусій, тренінгів, 
майстер-класів та інших заходів 
для популяризації академічної 

доброчесності з-поміж 
здобувачів вищої освіти?







Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу в УДФСУ

17 відповідей

Без зауважень.
Все влаштовує
-;
Ніяких
Іноді трапляються технічні проблеми з Moodle

-;
Організація освітнього процесу на високому рівні
-;
Без зауважень;
Організація освітнього процесу влаштовує, особливо у дистанційній формі
-;
Система мудл іноді дає збої
Недоліків не помічала
Ні
Відсутні
Немає. Усе подобається, бо так би не пішов вчитися в УДФСУ.
Відсутні



Ваші пропозиції з удосконалення освітнього процесу в УДФСУ

17 відповідей
-;
-;
-;
Не маю пропозицій;
Розширення академічної мобільності
-;
Створення єдиного освітнього простору з доступами у електронні бібліотеки світу
(дуже актуально у період локдауну)
-;
Створити офіційний канал в телеграмі, де можна буде висвітлювати інформацію, яка
стосується навчального процесу та подій в університеті загалом.
Організація освітнього процесу влаштовує
Оперативність та чіткість у організації роботи не потребує вдосконалення
За проханням студентів чи викладачів можна проводити лекції та практичні в Zoom
Покращення роботи системи Moodle

Все влаштовує
Все влаштовує.
-;
Освітній процес цілком влаштовує. Є можливість порівняти з іншими університетами, де я
був.




